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Zápisy do mateřských škol pro školní rok 2026/27 v mateřských školách zřizovaných MČ Praha 3
proběhnou 24. a 25. března 2026.

Městská část Praha 3 dlouhodobě navyšuje kapacity ve svých školách a školkách s cílem
zajistit místa pro všechny děti z Prahy 3 pro daný školní rok.  Stejně jako v loňském roce bude
věnována zvýšená pozornost trvalému bydlišti dětí, které se do spádových škol hlásí. Cílem je
zabránit účelovému přehlašování dětí z jiných městských částí, které vytváří umělý tlak na
kapacitu míst v našich školách.

Letos budou mít rodiče opět možnost předvyplnit si žádost o přijetí do mateřské školy MČ Praha 3 přes
jednotný elektronický systém „Zápisy do MŠ”.

Pro generování žádostí o přijetí bude aplikace otevřená od 9. března. Zde si rodič vygeneruje žádost
o přijetí do zvolené školky. Žádost ve formátu .pdf je k nalezení pod přihlášením v aplikaci, odkud si ji rodič
může stáhnout a vytisknout. Tuto žádost je následně třeba podepsat, donést k lékaři pro potvrzení
a doručit do vybrané školky ve dnech zápisu, tj. 24. a 25. března 2026, a to některým z níže popsaných
způsobů.

Co když nemám možnost přihlášku si vytisknout?

Pokud rodiče nemají možnost přihlášku vyplnit on-line nebo vytisknout, mohou se dohodnout s mateřskou
školou na osobním vyzvednutí.

Aplikaci „Zápisy do MŠ” najdete zde a pod tímto logem (viz níže) na stránkách jednotlivých mateřských
škol.

Výhodou aplikace je, že žádosti do všech MŠ Prahy 3 připravíte na jednom místě. Aplikace je praktická a
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transparentní. Šetří čas rodičům i mateřským školám, kterým se informace propíšou do zápisového
systému.

Aby byl zápis kompletní, je třeba mateřské škole přihlášku předepsaným způsobem
doručit.

Přehled mateřských škol Prahy 3 (2026)

Jakým způsobem přihlášku do MŠ doručit?

Mateřské školy preferují osobní doručení.

Další možné způsoby doručení:

datovou schránkou vedenou na fyzickou osobu;

e-mailem s uznaným elektronickým podpisem.

Jak konkrétně se bude v letošním roce postupovat, upřesní vyhláška MŠMT a jednotlivé mateřské školy.

Dny otevřených dveří v mateřských školách budou probíhat od ledna do března.
Pro konkrétní termíny sledujte stránky jednotlivých mateřských škol.

Jaká je spádová oblast mateřských škol na Praze 3?

Spádovou oblastí pro mateřské školy zřizované Prahou 3 je celá Praha 3. Při zápisu se hodnotí pouze trvalé
bydliště na Praze 3, ke konkrétní ulici není přihlíženo. Děti mají nárok na umístění do mateřské školy Prahy
3, nikoli však do jedné konkrétní. Děti jsou přijímány na základě kritérií.

Přejeme Vašim dětem i vám, ať se vám v mateřské škole líbí!
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